

Ученый совет ДВГМУ информирует

28 октября 2025 года состоялось очередное заседание Ученого совета.

Перед началом заседания сотрудники Банка ВТБ и компании «ИПОТЕКА И•ТОЧКА» представили информацию о возможностях компаний для сотрудников университета.

Председатель Ученого совета К.В. Жмеренецкий поздравил с присвоением ученого звания доцента и вручил аттестаты доценту кафедры фармации и фармакологии, к.фарм.н. Т.М. Дементьевой и исполняющему обязанности заведующего кафедрой химии, доценту кафедры химии, к.б.н. И.В. Толстенку.

По случаю юбилея приветственный адрес вручен врачу стоматологу-хирургу Стоматологической поликлиники «Уни-Стом» Ю.В. Даняевой.

За многолетний добросовестный труд, активную жизненную позицию, значительный вклад в формирование информационного пространства университета, создание информационной образовательной среды, обеспечившей методологическую поддержку дистанционного обучения в период пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 Почетное звание «Почетный работник ДВГМУ» присвоено начальнику отдела обеспечения библиотечной деятельности, к.м.н., доценту С.В. Путигину.

За многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием 95-летия Дальневосточного государственного медицинского университета Почетные грамоты министерства здравоохранения Хабаровского края вручены доценту кафедры фармации и фармакологии, к.ф.н. Л.М. Захаревич; плотнику ремонтно-строительной группы Е.Б. Бурниеву; Почетные грамоты министерства образования и науки Хабаровского края — доценту кафедры внутренних болезней, гериатрии и инструментальной диагностики, к.м.н. В.Н. Исаковой и профессору кафедры нормальной и патологической физиологии, д.м.н., доценту М.Ю. Флейшман.

Благодарность министерства образования и науки Хабаровского края вручена старшему преподавателю кафедры биологии и генетики В.С. Якубовичу; Почетная грамота ректора ДВГМУ — старшему преподавателю кафедры философии И.О. Киреевой; помощнику ректора по закупкам Т.И. Кроон; документоведу кафедры философии Г.В. Соколовой; уборщику служебных помещений учебного корпуса № 1 Т.И. Юринской.

Благодарностью ректора отмечена промоутерская компания «IBRAGIMOV TEAM» (генеральный директор — Р.Х. Ибрагимов) за многолетнее эффективное сотрудничество, профессиональную подготовку и проведение торжественного мероприятия, посвященного 95-летию Дальневосточного государственного медицинского университета, в Городском дворце культуры 8 октября 2025 года.

«О внедрении цифровых решений в деятельность ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России. Достигнутые результаты, вызовы и перспективные задачи»

Проректор по цифровой трансформации и информационной безопасности Д.В. Папсуев доложил о текущих результатах работы по внедрению ИТ-решений в деятельность вуза.

Ученый совет отметил, что реализуемые в 2024/2025 учебном году в ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России задачи по цифровой трансформации соответствуют требованиям нормативно-правовых актов РФ в данной сфере, в том числе Федеральной программы «Приоритет 2030». Отдел информационно-технического сопровождения обеспечивает работоспособность информационной инфраструктуры ДВГМУ и техническую поддержку работников университета.

В полной мере задействуется электронная система дистанционного обучения Института непрерывного профессионального образования и аккредитации.

Введён в эксплуатацию новый официальный сайт ДВГМУ с расширенными возможностями. Отдельные разделы сайта могут редактироваться уполномоченными подразделениями, получившими соответствующие права доступа.

Реализована задача по сопряжению защищённой vipnet-сети ДВГМУ и аналогичных сетей Суперсервиса, ФРДО и ФИС ГИА и приёма.

Во исполнение требования государственных регуляторов реализованы меры по обеспечению информационной безопасности двух автоматизированных рабочих мест членов диссертационного и ученого советов. Осуществлена государственная закупка услуги по разработке специализированной организацией в интересах ДВГМУ необходимого комплекса организационно-распорядительной документации.

Осуществлено подключение к Федеральной информационной системе Межведомственного электронного документооборота, ИТ-обеспечение проведения приёмной кампании.

Разработан и приведён к исполнению План внедрения в ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России медицинских изделий с ИИ и ИИ-сервисов на период 2025–2026 годов.

Реализуется План по переходу на использование российского программного обеспечения.

Заключено соглашение по взаимодействию ДВГМУ с Национальным координационным центром по компьютерным инцидентам ФСБ России. Начата масштабная процедура централизации управления модулями применяемого средства антивирусной защиты.

В «Электронной информационной образовательной среде», предназначеннной для замены Образовательного портала реализована возможность внесения профессорско-преподавательским составом сведений о зачётах в модуле «Ведомости», также в интересах отдела ПККО введён в эксплуатацию модуль «Учебная нагрузка онлайн».

Ученый совет принял информацию к сведению, признал работу по проводимой цифровой трансформации университета удовлетворительной. Решено завершить подготовку Стратегии цифровой трансформации ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России на период до 2030 года; продолжить реализацию основных мероприятий ДВГМУ («Дорожная карта») в сфере цифровизации (на перспективу до 2030 года).

«Обеспечение безопасности работников, обучающихся и деятельности ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России»

Проректор по общим вопросам Д.В. Полянский сообщил, что вопросы обеспечения безопасности остаются одними из приоритетных направлений деятельности администрации ДВГМУ. Необходимые меры в целом обеспечивают достаточный уровень безопасности вуза.

В рамках конкурсных процедур заключен и действует с января 2025 года договор с ООО «ЧОО Дальсоцохрана» на охрану помещений университета. В интересах профилактики противоправной деятельности, противодействия распространению идеологии терроризма и экстремизма в соответствии с принятыми ДВГМУ планами проводится разъяснительная и профилактическая работа с обучающимися.

В соответствии с разработанными графиками в текущем году проведены тренировки по эвакуации из зданий университета, тренировки сотрудников ЧОП, задействованных в охране ДВГМУ, по порядку действий при обнаружении посторонних предметов.

Всего на обеспечение антитеррористической защищенности и общей безопасности работы вуза в отчетный период затрачено около 16 млн рублей.

Силами деканатов факультетов, заведующих общежитиями и студенческими советами обеспечивается поддержание на должном уровне порядка и правопорядка в общежитиях.

Наиболее сложные вопросы по совершенным нарушениям выносились на рассмотрение Совета учебной части, который уполномочен ходатайствовать перед ректором об отчислении лиц, совершивших грубые дисциплинарные проступки.

Ведется планомерная работа по выявлению и устраниению недостатков в функционировании антитеррористической защищенности и общей безопасности университета.

Таким образом, деятельность по обеспечению безопасности сотрудников и обучающихся носит постоянный и плановый характер. Реализуемые мероприятия нацелены на повышение ее эффективности и создания условий по беспрепятственному осуществлению вузом своих основных функций по обучению специалистов для системы здравоохранения. Продолжается совершенствование пропускного режима. В ближайшее время планируется провести ряд изменений, которые позволят значительно улучшить организацию и состояние защищенности главного учебного корпуса, исключив тем самым возможность несанкционированного проникновения и бесконтрольного нахождения в здании посторонних лиц.

Ученый совет принял информацию к сведению, признал проводимую работу удовлетворительной. Решено продолжить работу администрации ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России по совершенствованию антитеррористической защищенности объектов и деятельности университета.

Рассмотрение и принятие локальных актов и документов, ходатайств

Утверждено Положение III Дальневосточной (ХII Региональной) студенческой Олимпиады по хирургии с международным участием среди студентов медицинских вузов Дальневосточного федерального округа.

Ректор анонсировал мероприятия предстоящего месяца, проинформировал о начавшихся процедурах выборов и конкурсе на замещение вакантных должностей.

В завершении заседания К.В. Жмеренецкий поздравил коллектив университета с предстоящим праздником Днем народного единства, проинформировал о режиме работы университета в период с 01.11.2025 по 05.11.2025.

Очередное заседание Ученого совета состоится 25 ноября 2025 года.